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1آموزشگاه آبادگران

گزینۀ  صحیح است  برزخ: حد فاصل میان دو چیز، زمان بین مرگ تا رفتن به بهشت یا دوزخ،  فاصلۀ بین دنیا و 1.گزینه 2

 
آخرت// آیینه دار: آرایشگر، مشاطه، کسی که آینه پیش روي عروس یا کسی بگیرد.

داغ: نشان، علامت، بسیار گرم و سوزان.

 
معنی واژه هایی که نادرست معنی شده اند: 2.گزینه 1

 
غربت: دوري، دوري از وطن

 
کهر: اسب یا استري که به رنگ سرخ تیره است.

 
گشاده دستی: سخاوت و بخشندگی

 
انگاره: طرح، نقشه

 
در گزینۀ  «سوخت» در معناي «سوختن» آمده است و فعل ناگذر و  جزئی است. 3.گزینه 3

 
باغ سوخت.

 
بررسی گزینه ها:

 
 ) سوخت در معناي «سوزاندن»: اشتیاق تو مرا سوزاند.

 
 ) سوخت در معناي سوزاندن: آتش کوي تو خار و خس را سوزاند.

 ) سوخت = سوزاند: سوزاند ما را حرمان عاشق سوز ما.

 
گزینۀ  صحیح است. 4.گزینه 4

 
بررسی سایر گزینه ها:

 
ب ) پیچ و تاب: میانوند

 
ه ) شیر خدا و رستم: واو عطف    

ن ) فتنه و شور: واو عطف
5.گزینه 1 الفلاحونَ مرفوع است درحالیکه در جاي خالی نیاز به مفعولٌ به می باشد.زیرا جمله منفی است و فعل مورد نظر متعدي

 
است و مفعول می خواهد همه ي گزینه ها مفعول به و منصوب می توانند باشند غیر از گزینه ي  چون (ون) مرفوع است.

6.گزینه 4 توجه شود اگر قبل از الاّ جمله کامل نباشد و جمله منفی باشد مستثنی منه حذف شده است.
«الطالبُ» مستثنی مفرّغ و فاعل و مرفوع است. در بقیه ي جملات مستثنی تام است چون مستثنی منه وجود دارد.

در این گزینه چون  «مستثنی منه» (الناس) آمده لذا بعد از  «إلاّ» منصوب بوده و صحیح است. چون الناس مستثنی منه 7.گزینه 2

 
است.

 
ترجمه هاي دیگر مطابقت کامل با ترجمۀ صحیح ندارند. 8.گزینه 3

با دقت در ترجمه آیه که می فرماید: این عقوبت به خاطر کردار پیشین شماست (قدمت ایدیکم) و نیز به خاطر آن است 9.گزینه 3
که خداوند هرگز به بندگانش ظلم و ستم نمی کند «لیس بظلام للعبید» لذا درمی یابیم که پاداش و کیفر الهی عادلانه و براساس اعمال

 
ارادي و  اختیار و آگاهانه خود انسان است. 

10.گزینه 2 خداوند دربارة قدر و قضاي الهی و این قانونمندي تخلف ناپذیر و استوار مثالی می زند و می فرماید:  «و لا الشمس ینبغی

 
لھا ان تدرک القمر و لا الیل سابق النھار و کل فی فلک یسبحون» 

ترجمۀ آیۀ «قد جاءکم بصائر من ربکم» بیان گر این نکته است که خداوند دلایل روشن خود را براي انسان می فرستد و 11.گزینه 3
این انسان است که ابتدا تفکر می کند و جوانب کار را می سنجد و از میان چند راه یکی را انتخاب می کند. این بیان گر «تفکر و تصمیم» و

 
از دلایل اختیار در انسان است.

با توجه به آیه « .... ذلک بما قدمت ایدیکم»  (این عقوبت به خاطر کردار پیشین شماست)  کیفر براساس اعمال 12.گزینه 1

 
آگاهانه انسان است.

 
خداوند دربارة قدر و قضاي الهی و این قانومندي تخلف ناپذیر و استوار، مثالی می زند:  «لا الشمس ینبغی لھا اند تدرک القمر» 

 
این وسیله قابل حمل، افراد ناشنوا را قادر می سازد تا به جاي صحبت کردن، یک پیام را به بیمارستان بفرستند. 13.گزینه 3

 
- مشترك، رایج، متداول - ضروري           - ممنوع          

 
دانشجویان نیاز داشتند از مراکز مراقبت از کودکان بازدید کنند تا تجربیات دست اول را به دست آورند. 14.گزینه 3

 
- درخواست کردن، اعمال کردن - یادآوري کردن           - برنامه ریزي کردن          

امید ما این است که ما به طور فزاینده اي نقش بزرگتري را در بازار بازي کنیم و به همین دلیل، مشاغل بیشتري را عرضه 15.گزینه 4

 
(تأمین) خواهیم کرد.

 
- جایگزین کردن 

 
- فاسد کردن
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آموزشگاه آبادگران 2

 
- کم کردن ، پایین آوردن

 
این مقاله می آموزد که چگونه می توانید به طور دائم وزن خود را با کم کردن کربوهیدرات ها کاهش دهید. 16.گزینه 1

 
- جذب کردن 

 
- افزایش دادن

 
- مزه کردن

با توجه به این که خط  بر نمودار تابع  مماس است، لذا معادله ي تلاقی خط و تابع درجه ي دوم، ریشه ي 17.گزینه 2

 
مضاعف دارد.  

 
معادله ي تلاقی  

 شرط ریشه ي مضاعف

18.گزینه 2
آهنگ لحظه اي تابع    در  برابر  است.

 
 آهنگ لحظه اي     و      آهنگ متوسط

چون نمودار تابع  با ضابطه ي  و خط به معادله ي  در نقطه اي به طول یک روي 19.گزینه 3

 
ها متقاطع هستند پس نقطه ي   در ضابطه ي تابع و خط صدق می کند. محور 

 
براي پیدا کردن طول هاي دو نقطه ي تقاطع دیگر منحنی و خط، باید آنها را تلاقی دهیم.

20.گزینه 3

 
 

 
هرگاه دو تابع  و  در  بر هم مماس باشند آنگاه   است. 21.گزینه 4

 

 
شرط مشتق مشتق پذیري تابع  در  آن است که: تابع  در  پیوسته باشد و مشتق هاي راست و چپ تابع  22.گزینه 2

 
 در  باهم برابر باشند.
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3آموزشگاه آبادگران

 
پیوستگی

 
از حل  به جواب  و  می رسیم.

 پس
23.گزینه 2

 :معادله استاندارد

 
سهمی  یک سهمی افقی است. 24.گزینه 4

ابتدا رأس و پارامتر آن را پیدا می کنیم براي آنکه پارامتر سهی با متغیر  در معادلۀ داده شده اشتباه گرفته نشود  را با  نمایش می 

 
دهیم یعنی معادلۀ سهمی را به شکل  در نظر می گیریم.

 
 

 

 
. در این سهمی افقی رأس نقطۀ  است و  پس 

 
معادلۀ خط هادي سهمی افقی به شکل  است پس:

 
 

پس گزینۀ  درست است.

 
چون محور تقارن سهمی قائم است پس سهمی نیز قائم است. در سهمی قائم  خط هادي می باشد. 25.گزینه 3

پارامتر سهمی 
سهمی قائم است.   

می دانیم که اگر  باشد گراف قطعاً گراف قطعاً ناهمبند است و باید  پس فقط حالت  26.گزینه 2

 
 قابل قبول است.
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آموزشگاه آبادگران 4

با افزودن  یال کامل می شود. 

27.گزینه 3
در اين تست داريم:

بنابراین گرافی ساده با یال حداقل  رأس دارد.
28.گزینه 3

  يك واحد باشد،  يال را از چهار رأس متمايز �اك می كنيم كه   با   چون گراف داده شده دو يال از گراف كامل كمتر دارد، براي آن كه اختلاف 

در اين صورت  رأس با درجۀ   و  رأس با درجۀ   داريم.

چون نقاط  و  در فاز مخالف هستند. و از نظر مکانی با هم برابرند. بنابراین اندازه ي شتاب آنها نیز با هم برابر است 29.گزینه 1
و طبعاً نسبت شتاب ها نیز برابر یک است.

30.گزینه 2

فاصله ي بین دو قله ي متوالی موج، برابر طول موج است.
31.گزینه 2

 

32.گزینه 1

 :با توجه به شکل

 می دانیم در بازه ي  جابجایی نوسانگري که در مرکز نوسان است، به اندازه ي  است. بنابراین نقطه ي  با توجه به جهت

حرکتش که رو به پایین است در لحظه ي  به  می رسد که مطابق با گزینه ي  است.
33.گزینه 2

 
ابتدا با توجه به نمودار نقش موج، طول موج و سپس دورة تناوب نوسانگر را به دست می آوریم: 34.گزینه 3

مطابق شکل براي این که موج در مدت   ثانیه از نقطۀ  به نقطۀ  برسد باید به اندازة  رادیان
تغییر فاز دهد. از آن جایی که هر دوره معادل با  رادیان تغییر فاز است، پس:

35.گزینه 4 شکل مذکور بخشی از بلور الماس می باشد که جامد کووالانسی است.

2p+ q = 8 { ⇒ q( ) =( )= 6 ⇒ 6 − 4 = 2 →− →−−
همبند p = 4

q = 4
k4

4
2

⇒ q( ) < 23 < q(k )

q( ) =( )= 21k7
7
2

q( ) =( )= 28k8
8
2

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪
k7 8

238

Δδ2
4δ2Δ

AB

λ = = = m = 20cmV

f

0٫5
2٫5

1
5

λ = ⇒ 0٫8 = ⇒ f = 25Hz
V

f

20
f

ω = 2πf = 2π× 25 = 50π( )
rad

s

= 15 ⇒ λ = 10cm = 0٫1m3λ
2

λ = V T ⇒ 0٫1 = 10T ⇒ T = s ⇒ t = =
1

100
1

400
T

4
T

4
Ax = 0

t−A1

: λ = 10cm ⇒ λ = 0٫1mفاصله ي بین دو قله ي متوالی

λ = ⇒ 0٫1 = ⇒ f = 50 Hz
V

f

5
f

= 15 ⇒ λ = 20cm = 0٫2m ⇒ λ = vT ⇒ 0٫2 = 10T ⇒ T = 0٫02s
3λ
4

 Δt (y = −2cm) A (y = −2cm) B π
 2π

⇒ Δt = = = 0٫01 s
T

Δt

π(rad)

2π(rad)

T

2
0٫02

2

abadgaranedu.ir



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 6نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.شیمی پیش دانشگاھی:2.شیمي (3) -دوازدھم

هرچه موقعیت یک گونه در جدول  پایینتر باشد، قدرت اکسندگی بیشتري دارد. مس و نقره  مثبت دارند و 36. گزینه 1
موقعیت آنها نسبت به هیدروژن و آهن پایینتر است. از میان مس و نقره، جایگاه نقره در جدول  پایینتر است و بنابراین 

قدرت اکسندگی بیشتري دارد.
 :اکسندگی و 

 : کاهندگی
37. گزینه 4

 
        

 
   

 
 

 
در گزینهي ( ) فلز روي با محلول نمک هاي آهن واکنش میدهد و گزینهي ( ) غلط است.      : قدرت کاهندگی

 
و گزینهي ( )  : قدرت اکسندگی

38. گزینه 3

 

 

، فلز پایین تر با کاتیون فلز بالاتر واکنش می دهد، پس جدول  با توجه به دو واکنش داده شده به صورت زیر می دانیم در سري 

 
است:

 
» صحیح است. در سري  پایین تر از  است، بنابراین  می تواند با کاتیون فلز  واکنش دهد پس گزینه «

 
بررسی گزینه ها:

 
: گز�نه 

 
 قدرت کاهندگی

: گز�نه 
 
 قدرت اکسندگی 

 
) می تواند با محلول اسیدها واکنش دهد. : اگر  فلز  منفی باشد (در سري  پایین تر از  گزینه 

39. گزینه 1

انجامپذیر است  
 انجامپذیر است   

باتوجه به اینکه واکنش   انجام پذیر است می توان گفت فعالیت فلزي و کاهندگی  40. گزینه 4
  از   بیش تر است و اکسندگی   نسبت به   بیش تر است و باتوجه به اینکه  

 
انجام پذیر نیست یعنی فعالیت فلزي و کاهندگی   بیش تر از مس  و اکسندگی   بیش تر از   است. و در کل:

  : کاهندگی و فعالیت فلزي
  : اکسندگی
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ZnNiNi2+Zn2+Cu + N → C + Nii2+ u2+

Ni(Cu)Cu2+Ni2+

Zn > Ni > Cu

Z < N < Cn2+ i2+ u2+
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صفحه 2

41. گزینه 3

 
 : کاهندگی و فعالیت  
 : کاهندگی و فعالیت  بی اثر  

 
  : فعالیت و کاهندگی

 : اکسندگی، 

F e > CuF e + CuS → F eS + Cu ⇒O4 O4
F e < Zn⇒F e + ZnS →O4

Zn > F e > Cu

Z < F < Cn2+ e2+ u2+E∘
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